
Questionário aplicado nos 1
os

. anos, turmas A e C 

  

1- Você trabalha fora? 

 

 Não – 54 - 93%       
 Sim – 4 - 7%  
 

2- Caso tenha respondido sim na pergunta anterior responda: (Se respondeu 

não passe para a pergunta 3). 

 

a) Você trabalha para ajudar nas despesas em casa? 

 

Sim – 1 - 25%       
Não – 3 - 75%   
 
b) Você gosta do seu trabalho? 

Alunos 

Sim

Não

Alunos 

Sim

Não



 

Sim – 4 – 100% 
Não – 0 – 0% 
 
3 – Qual é o valor do salário que gostaria de receber caso trabalhe ou não? 

 

Alunos 

Sim

Não

Salário 

R$740,00

R$1.000,00

R$1.200,00

R$1.300,00

R$1.400,00

R$1.500,00

R$1.600,00

R$2.000,00

R$2.500,00

R$3.000,00

R$3.500,00

R$4.000,00

R$5.000,00

R$6.000,00

R$7.500,00

R$10.000,00

R$15.000,00

R$80.000,00

R$100.000,00



R$        740,00 – 1 –   2%  
R$     1.000,00 – 1 –   2%  
R$     1.200,00 – 2 –   3% 
R$     1.300,00 – 1 –   2%  
R$     1.400,00 – 1 –   2%  
R$     1.500,00 – 5 –   9% 
R$     1.600,00 – 4 –   7%  
R$     2.000,00 – 3 –   5%  
R$     2.500,00 – 5 –   9% 
R$     3.000,00 – 8 – 14%  
R$     3.500,00 – 6 – 10%  
R$     4.000,00 – 6 – 10% 
R$     5.000,00 – 7 – 12%  
R$     6.000,00 – 1 –   2%  
R$     7.500,00 – 3 –   5% 
R$   10.000,00–  1 –   2%  
R$   15.000,00 – 1 –   2%  
R$   80.000,00 – 1 –   2% 
R$ 100.000,00 – 1 –   2%  
 
4 – Qual ramo gostaria de seguir para conquistar o tão sonhado salário?   
 
Jogador de futebol – 2 – 3% Técnico em eletrônica – 1 – 2% 
Blogueiro -  1 – 2%   Técnico em Portos – 3 – 5% 
Produtor – 1 – 2%   Balanceiro – 1 – 2% 
Médico – 3 – 5%   Secretariado – 1 – 2% 
Arqueólogo – 1 – 2%  Biólogo – 3 – 5% 
Fisioterapeuta – 1 – 2%  Marinha – 2 – 3% 
Veterinário – 2 – 3%  Administrativo – 2 – 3% 
Empregado – 4 – 7%  Gastronômico – 2 – 3% 
Farmacêutico – 1 – 2%  Mecânico – 1 – 2% 
Estilista – 2 – 3%   Polícia Federal – 1 – 2% 
Engenheiro – 4 – 7%  Químico – 1 – 2% 
Psicólogo – 1 – 2%   Arquiteto – 1 – 2% 
Economista – 1 – 2%  Policial – 2 – 3% 
Advogado – 4 – 7%   Delegado – 1 – 2% 
Marítimo – 1 – 2%   Tecnologia – 1 – 2% 
Odontológico – 3 – 5%  Atriz – 1 – 2% 
Eletricista – 1 – 2%   Aeromoça – 1 – 2% 
 
 



 

Ramos Profissionais 
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5 – Pretende se especializar para conseguir uma futura promoção?  
 

  
Sim – 57 – 98% 
Não – 1 – 2% 
 
6 – O que você acha necessário para ter sucesso em sua futura profissão ou 

na que já exerce?   

 

Fazer cursos – 28 – 33%    Dedicação – 18 – 21% 
Cursar uma boa faculdade – 15 – 17%  Aprender matemática – 1 – 1% 
Tudo – 5 – 6%     Aprender o básico – 1 – 1% 
Não responderam – 5 – 6%   Experiência – 5 – 6% 
Estudar muito – 8 – 9%   

Alunos 

Sim

Não

Necessário para o sucesso 

Fazer cursos

Cursar uma boa faculdade

Tudo

Não responderam

Estudar muito

Dedicação

Aprender matemática

Aprender o básico

Experiência


